

叙利亚反对派确认“唯一代表”

对政府接受联合特使安南六点建议表示欢迎

叙利亚反对派团体 27 日结束在土耳其伊斯坦布尔的会议，确认总部设在伊斯坦布尔的“叙利亚全国委员会”为反对派“唯一代表”。

发表联合声明

叙利亚反对派团体派别林立，叙利亚全国委员会邀请所有反对派团体 26 日至 27 日在伊斯坦布尔举行会议，制定针对巴沙尔政府的共同行动目标。

会议结束时发表联合声明：“会议决定，叙利亚全国委员会是正式对话方和叙利亚民众的正式代表。”

声明称，叙利亚全国委员会将作内部整合，设立一个准备委员会，以制定叙利亚全国委员会新规定。

叙利亚全国委员会成员哈吉说：“最后一分钟达成的协议挽救了会议。现在，有关向反对派提供援助、帮助武装叙利亚自由军、为保护叙利亚平民而设立安全区等事宜，国际社会不能再找借口拒绝。”

要看政府行动

叙利亚政府同意接受叙利亚危



■ 叙利亚全国委员会主席加利昂在反对派会议上

图 IC

机联合特使安南所提六点建议的消息 27 日公开，叙利亚全国委员会发言人科德马尼表示，反对派欢迎政府接受安南建议。

她强调，反对派要观察政府是否切实落实建议内容。“我们想看到的是停止杀害，保护平民。即便是 2 小时停火协议，我们都欢迎。”

反对派团体领导人布尼 26 日说，如果巴沙尔严肃对待安南建议，“明天就应该着手落实。明天，街上不能再有坦克，政府军必须撤退。明天，数百万叙利亚人必须获准走上街头。明天，我们会知道巴沙尔政府是不是诚实”。

科德马尼说，反对派愿意接受

安南六点建议，但并没有改变要求巴沙尔下台的立场。“和平过渡意味着政权必须更迭，应该从更换国家元首开始。”

分歧仍难消除

叙利亚反对派团体确定“唯一代表”，不意味着内部分歧消弭。

拉卜瓦尼先前从叙利亚全国委员会“出走”，27 日选择“回归”。他说，他仍怀疑反对派是否能够真正团结，“我不得不与一些原本不想打交道的人商讨协议”。

知名人士、叙利亚全国委员会执委会成员马利赫批评委员会缺乏有效组织、运作不透明，也在一个月前“出走”。

马利赫 27 日说，他愿意看到全国委员会良好运作，“但直到现在，它与叙利亚执政的阿拉伯复兴社会党没什么区别”。

叙利亚库尔德人的代表当天没有选择“入伙”，原因是全国委员会拒绝承诺在所谓“后巴沙尔时代”允许库尔德人设立自治区。

杜鹏（新华社供本报稿）

中国声音

反对借涉藏问题干涉中国内政

新华社北京 3 月 28 日电 中国外交部发言人洪磊 28 日表示，中国坚决反对美国国会一些议员混淆是非颠倒黑白，借涉藏问题干涉中国内政。

有记者问：美国参议院外交关系委员会 27 日通过涉藏决议，对中国相关政策说三道四，中国对此有何评论？

洪磊答：中国政府致力于保障各族人民合法权利，保障宗教信仰自由。美国国会一些议员混淆是非颠倒黑白，借涉藏问题干涉中国内政，中国对此坚决反对。我们奉劝这些美国国会议员认清事实摒弃偏见，停止以任何方式干涉中国内政，多做有利于中美关系的事而不是相反。

南北苏丹边境我公民基本安全

新华社北京 3 月 28 日电 中国外交部发言人洪磊 28 日说，目前在南北苏丹边境地区的中国公民基本安全。

洪磊说，中国外交部和驻苏丹使馆高度重视在苏丹中国公民和机构的安全，已要求苏丹切实加强保障，同时提醒在该地区的中国公民和机构提高安全意识，加强防范，确保人身和财产安全。

苏丹和南苏丹军队 26 日在边界地区发生南苏丹独立以来两国之间最严重军事对抗。安理会 27 日发表声明深表震惊，并呼吁两国政府保持最大限度克制，坚持对话，和平解决有可能加剧双方互不信任的问题。

望澳为中国企业创造非歧视环境

新华社北京 3 月 28 日电 中国外交部发言人洪磊 28 日说，希望澳大利亚能够为中国企业创造平等、非歧视的市场环境。

洪磊表示，对中国企业提供的产品和服务，澳大利亚的市场和消费者已经作出公正评价。中国希望澳大利亚有关部门为中国企业创造平等、非歧视的市场环境，不应戴有色眼镜、以安全为由阻挠中资企业在澳的正常业务。

洪磊说，中澳投资合作不但为中国企业“走出去”提供了机遇，也为澳大利亚发展注入了强大的外部动力，希望双方继续努力，共同促进互利共赢的合作。

澳大利亚日前表示，鉴于网络安全方面考虑，拒绝中国华为公司参与全国宽带网项目投标。

美国已经中止对朝粮食援助

新华社上午电 美国五角大楼官员 28 日证实，美国已经中止对朝鲜粮食援助，理由是朝鲜卫星发射计划违反协议。

美国国防部负责亚洲太平洋事务的助理部长拉沃伊当天在众议院军事委员会接受质询时说，朝鲜发射卫星具有高度挑衅性，证明朝鲜有意测试并提升远程导弹能力。

美朝 2 月底宣布达成框架协议，朝鲜同意暂停核试验、远程导弹试射和宁边铀浓缩活动，允许国际原子能机构监督暂停铀浓缩；美国承诺向朝鲜提供 24 万吨营养食品援助，并努力促成提供更多援助。

朝鲜日前宣布 4 月发射“光明星 3 号”卫星，以迎接金日成诞辰 100 周年。美国以违反美朝框架协议为由呼吁朝鲜停止这一计划，而朝鲜认为发射卫星属于本国合法权利。

伊朗核谈判下月中重启

新华社德黑兰 3 月 28 日电 伊朗外长萨利希 28 日说，伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国六国将于 4 月 13 日重启核问题谈判，谈判地点数日后确定。

萨利希当天在德黑兰机场欢迎土耳其总理埃尔多安访问伊朗时说，土耳其最大城市伊斯坦布尔已表示愿意主办此次谈判，是备选城市之一。萨利希说：“我个人认为伊斯坦布尔是比较合适的谈判场所，但这一问题将由伊朗首席核谈判代表贾利利决定。”

萨利希说，欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿已就谈判地点问题与土耳其接触，伊朗希望能尽快确定谈判地点。

贾利利 2 月中旬就恢复与六国核谈判事宜复函阿什顿，表示已经准备好尽快恢复同六国对话。阿什顿曾致信贾利利，建议伊朗不设前提条件就核问题与六国展开新一轮对话。

世界经济和财富重心持续向东偏移 亚洲亿万富翁首次超过北美

美国花旗集团 28 日发表《2012 财富报告》说，亚洲地区拥有至少 1 亿美元可支配资产的富翁数量首次超过北美地区，世界经济和财富重心持续向东方偏移。

拉开差距

报告说，截至 2011 年年底，东南亚、中国和日本可支配资产至少 1 亿美元的富翁数量达 1.8 万人，北美和西欧同类富翁人数分别为 1.7 万人和 1.4 万人。2010 年，亚洲和北美亿万富翁人数相当。

报告援引跟踪全球财富趋势的莱德伯里研究公司数据说，全球拥有 1 亿美元可支配资产的富翁总数约 6.3 万人，比 2006 年增加 29%。莱德伯里研究公司预计，2016 年亚洲亿万富翁将达 2.6 万人，与北美和西欧的 1.7 万人和 1.5 万人拉开差距；以国别区分，美国仍将有最多亿万富翁，达 1.71 万人，中国则从当前水平翻番，达 1.4 万人。

投资兴盛

财富的积聚带动了富翁们的投资意愿。《2012 财富报告》预计，亚洲地区对艺术品、酒类和体育项目的投资可能会成为热点。因为在全球市场波动时期，艺术品、酒类和体



■ F1 赛车是富翁热衷投资的体育项目之一

图 IC

育的投资回报看上去更稳健，经常优于证券市场指数。

报告说，以印度板球联赛为例，这项运动的市场估值随着印度富翁们投资的涌入而水涨船高。2007 年联赛有 8 支球队易主，总成交额 7.5 亿美元。2011 年只有 2 支球队易主，但总成交额超过 7 亿美元。

廉价航空运营商亚洲航空公司首席执行官费尔南德斯是热衷投资体育的亚洲富翁之一。这位马来西亚富翁是 F1 赛车莲花车队老板，去年购入英格兰足球超级联赛球队女王公园巡游者队 66% 股份。

潜力巨大

报告认为，中国和印度能在未来 40 年中继续保持高速发展。

报告预测，到 2050 年北美和西欧在全球 GDP 的比重将从 2010 年的 41% 降低至 18%，而亚洲的比重将从 27% 增至 49%。

莱德伯里研究公司主管劳森认为，对于资产超过 5000 万美元的人来说，机会大多来自于“一次流动资产的重大事件”，这种情况在快速发展的经济体中较为普遍。

徐超（新华社供本报稿）

官僚主义延误军备更新速度

印度参谋长批评军队“空心化”

最大武器买家

印军总兵力大约 113 万人，2012 财政年度军费预算开支为 400 亿美元，增长 17%。

印度是国际武器市场主要进口国。斯德哥尔摩国际和平研究所 19 日发布报告，显示印度过去 5 年成为全球最大武器买家，2007 至 2011 年大型武器进口量占全球总进口量 10%，比前一个 5 年增加 38%。

印度正洽谈进口一批武器装备，包括飞机、潜艇和火炮。印度 1

月宣布打算采购 126 架法国“阵风”式战机，合同额预计 120 亿美元。

泄密引发不满

辛格本周向印度媒体捅出内幕消息，说他向国防部长安东尼报告，一名中间人 2010 年向他行贿大约 280 万美元，试图向陆军出售一批不合格的军用卡车。

路透社评述，辛格曝光行贿事件，意在批评国防部没有调查武器采购过程中的腐败行为。

密信曝光后，辛格与政府之间

的关系可能进一步恶化。国防部长安东尼 28 日说：“公布秘密文件无助于国家安全。”国防国务部长拉朱说：“无论辛格写什么，我们当然关注。但是作为陆军参谋长，他有自己的担忧，不应该公开讨论。”海外侨民事务部长拉维说，辛格应首先写信给国防部长而不是给总理，越级反映属“失意的个人行为”。

反对党和执政党阵营都对泄密不满。一些人说，如果辛格捅出信件内容，应将他解职。

惠晓霜（新华社供本报稿）